

На пустыре, где ветер свищет сонный,  
Забили сваи, габы возвести  
Фундамент крепкий, железобетонный,  
Что источает силу изнутри.

Загрохотала стройка, заиграла  
На все октавы, гаммы и тона  
Скрипучей скрипкой башенного крана,  
Смычком взмывая, стаи туч гоня.

Бетонных рам оконные проёмы  
Вставали, поднимались и росли,  
Как будто наливались неуёмной  
Стихией неба, солнца и земли.

И всё росло, звало, перекликалось,  
Выплёскивая в стройные ряды  
Томленья утра, пробужденье радость,  
Домов высотных строгие черты...

Микрорайон, как голубь на ладони,  
Вознёсся, обретая высоту...  
Не для того ли, чтобы каждый помнил  
Его величье, силу, красоту?

Он вырос на глазах у Красноярска  
Под шумное роптание реки...  
От самого Уяра и до Канска  
Его дыханье слышат земляки!

Здесь электричка поутру гудела,  
Неслась по рельсам, рассекая путь,  
К заводу экскаваторного дела,  
Железную выпячивая грудь.

И утренняя смена поднимала  
На трудовую вахту дух людей,  
Эмблему экскаватора ковала,  
Как серп и молот Родины моей!

На пустыре, дождями заболоченном,  
Где звёзды меркли, травы не цвели,  
Вознёсся, простирая руки, Солнечный,  
Во все четыре стороны земли...